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Ředitelům 

KGŘ, KKMR, O17, O19, O22, O23, O25, O30 

KNPZ, O9, O10 

KEN, O1, O2, O3, O6, O8, O2012 

KNOD, O12, O16, O20 

KVŘSSM, O31, O32 

KNOM, O28, O29 

 

Ředitelům a vrchním přednostům  

OPT Olomouc, CIS Brno, Ostrava, Plzeň, Praha, Ústí nad La-

bem, ZC Česká Třebová, CPS Brno, Ostrava, Plzeň, Praha, 

Ústí nad Labem, DKV Brno, Česká Třebová, Olomouc, Plzeň, 

Praha, DHV Lužná u Rakovníka, VDOD Praha, RSM Brno, 

Hradec Králové, Olomouc, Plzeň, Praha, Ústí nad Labem, 

KCOD Praha, České Budějovice, Plzeň, Karlovy Vary, Ústí 

nad Labem, Liberec, Hradec Králové, Pardubice, Jihlava, Br-

no, Olomouc, Zlín, Ostrava 

 

SŽDC s.o. Praha, Ministerstvo dopravy, O410, Drážní úřad 

Praha, ČD Cargo, a.s. Praha, ČD-Telematika a.s. Praha, 

DPOV, a.s. Přerov, TSS, a.s. Hradec Králové, DVI, a.s. Praha, 

ČD travel, s.r.o. Praha, VÚŽ, a.s.  Praha, Dopravní            

zdravotnictví a.s. Praha, ČD Reality, a.s. Praha 

 

Na vědomí: 

Podnikový výbor OSŽ při ČD, a.s. 

Prezidium Unie železničních zaměstnanců Praha 

Prezidium Federace strojvůdců ČR Praha 

Prezidium Federace železničářů ČR Praha 

Prezidium Federace vozmistrů Praha 

Prezidium Federace vlakových čet Praha 

Svaz odborářů služeb a dopravy Praha 

Výbor Cechu strojvůdců ČR Plzeň 

Odborové sdružení zaměstnanců síťových odvětví Praha 

Demokratická unie odborářů Praha 

 

O9 GŘ- pí. Tekáčová 

  

    

číslo jednací 809/2012-O9  v Praze dne  04. 04. 2012 

odpověď na č. j.   vyřizuje Šárka Pupíková 972 232 398 
 

Věc Metodický pokyn pro úpravu předpisu ČD Ok 12 – příloha č. 6 -  Itálie (FS) 
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Na základě změny Reglementu FIP vydáváme opatření, které mění znění předpisu ČD Ok 12, přílohu č. 6: 

 

str. 31 – FS: 

- v rubrice „Vlaky s příplatky“ původní text nahraďte textem následujícím: 

Vlaky s příplatky Při použití vlaků Eurostar Italia, Eurostar city Italia, Eurostar 

Italia Alta Velocita, IC a nočních vlaků ICN a Espresso a při 

použití lůžkových a lehátkových vozů s kupónovým sešit-

kem,  volnou jízdenkou či s jízdními doklady, které byly za-

koupeny na základě předložení průkazky na slevu jízdného, 

je nutno zaplatit rozdíl v ceně nebo poplatek za oprávnění, 

nebo je třeba zaplatit zvláštní tarif, který se při zakoupení 

jízdních dokladů platí v zahraničí.  

Ve vlacích IC, ICN a Espresso (pouze u míst k sezení) mají 

držitelé kupónových sešitků s razítkem „Bez příplatku“ a dr-

žitelé volných jízdenek nepovinnou možnost provést rezer-

vaci a tuto rezervaci musí zaplatit. 

Ve vozech Excelsior a Excelsior E4 neplatí jízdní doklady 

FIP. 

 

- v rubrice „Přerušení jízdy“ původní text nahraďte textem následujícím: 

Přerušení jízdy Cestující s vnitrostátní jízdenkou zakoupenou po předložení 

průkazky na slevu jízdného mohou jízdu přerušit kdykoliv, 

s výjimkou jízdenek pro vlaky Eurostar Italia, Eurostar City 

Italia, Eurostar Italia Alta Velocita, IC a nočními vlaky ICN a 

Espresso (pro jízdu v lůžkovém a lehátkovém voze, v lehát-

kovém voze a voze s místy k sezení). 

 

- v rubrice „Rychlodráhy (RER), městská a příměstská doprava“ původní text nahraďte textem následujícím: 

 Rychlodráhy (RER), městská 

a příměstská doprava 

Jízdní doklady FIP platí v metrech provozovaných FS, s vý-

jimkou jízdenek se slevou zakoupených na základě průkaz-

ky na slevu jízdného. 

V některých spojích na letiště (např. ve vlacích Leonardo 

Express a Trinacria Express) a ve vlacích a prostředcích, 

v nichž se přeprava uskutečňuje na tratích, které spravuje 

region Bolzano, a které jsou součástí Consortium Unicoca-

mpania, se neuznávají jízdní doklady FIP. 

 

Upozorňujeme, že tento pokyn je vydán pouze v elektronické podobě a je zveřejněn v prostředí intranetu 

ČD, a.s. na adrese: http://albatros.cd.cz/dokumenty/O10Gr/dokum.nsf v kategorii Jízdní výhody -              

zahraniční jízdní výhody  a pro uživatele Lotus Notes:  Soubor/Databáze/Otevřít/ server: Albatros/České 

dráhy - dokumenty - O10 GŘ - dokumenty GŘ O10 veřejné.  

S tímto pokynem seznamte všechny zaměstnance, kteří za agendu zaměstnaneckých jízdních výhod 

zodpovídají. Současně s tímto pokynem seznamte držitele jízdních výhod. 

 

S pozdravem 

 

Mgr. Jan Čermák 
ředitel odboru odměňování a benefitů  

v.z. Ing. Lucie Bauerová, v.r. 

http://albatros.cd.cz/dokumenty/O10Gr/dokum.nsf

